

强行冲卡逃逸,泥糊车牌避查

莱芜一超高超宽货车撞断道口杆逃逸被铁路民警查获

本报8月12日讯(见习记者 冯建华 通讯员 张涛) 近日,一辆严重超高超宽的小货车行驶到辛泰线K104+682m道口时,不顾监护员阻拦,撞断道口杆强行冲卡逃逸,并用黑泥涂抹车牌号,当日即被执勤民警查获并处理。

当日下午4点20分,济南铁路公安处莱芜东站派出所接到报警称,一

辆车牌为鲁A29xxx的白色凯马牌轻型货车行驶到辛泰线K104+682m铁路道口时,因所载物品超高超宽被监护员阻拦。对此,该司机非但不配合工作,反而加速,撞断道口杆强行通过道口,仓皇逃跑。

“接警后,副所长房军带领民警赵海庆迅速赶往现场了解情况。”济南铁路公安处莱芜东站

派出所民警告诉记者,他们赶到现场时,铁路道口北侧的道口起降杆已经被撞断横在了路边,道口杆立座下散落着许多废旧木板碎片。

“他们(房军、赵海庆)根据监护员提供的车牌号、车型、车辆颜色等线索沿铁道搜寻,最终在距道口约1000米处的一个小院子里锁定了目标。”民警说,小院子里停放

着的这辆小货车与肇事车辆特征基本吻合,只是前后车牌号因涂满了黑泥看不清楚,车上的货物也已经卸下。“民警在询问车主崔某时,得到的回答是自己今天从没有路过铁路道口。随后民警拿出道口散落的木板碎片与货车上残存的木板进行详细比较,发现非常吻合。崔某这才承认自己的错误。”民警告诉记者。

经调查,货车司机崔某长期给莱芜市莱城区毕家庄村的王某送货,因此王某催货很急,崔某没来得及整理就把货物全部堆放在货车上。由于所载物品超高超宽,崔某担心被民警检查,在绕道铁路道口的时候,看到穿着蓝色制服的人挥手拦车,误以为民警查车,就猛加油门强行冲卡,不料撞断了道口杆。崔某怕被

追究责任,随后就在路边水沟里掏了两把黑泥涂抹在车牌上。

因为崔某有故意损毁财物的行为,济南铁路公安处莱芜东站派出所民警根据执法权限对他进行了严肃的批评教育,并责令他负责维修或赔偿道口损失。经过进一步协调,崔某同意预交2000元作为赔偿铁路监护道口的费用。

12日晨大雨灌河,臭气泛起

夜里睡着睡着被臭气熏醒了



▲臭水沟流过居民区。

本报8月12日讯(见习记者 陈静) 莱芜洪沟村里的一河道内平常杂草丛生、生活垃圾遍布,昨天凌晨下完雨之后,臭气更浓,附近很多村民夜里睡觉都被河道里的臭气熏醒了。有村民向本报反映了相关情况,希望有关单位能及时治理。

“昨天晚上下雨,河道里的臭味都把我熏醒了。”村民王女士说,下完雨以后,河道里垃圾流动起来,垃圾臭味浓得很。平常晴天的时候,河道里的垃圾、生活污水混成一

潭死水,积在河道里,散发出臭味,蚊子也特别多。另一位村民金先生告诉记者,相关单位2007年的时候曾经治理过这条沟,把河道里的淤泥清了,在沟下埋了排污管,当时确实管事了。后来附近居民区里的生活污水还是直接排到河道里,河道又恢复了原样。据了解,现在环卫工人也会来清理河道,一天两次,他们只能来清理河道上的垃圾、淤泥,但是治理不了河道里的臭味。

12日上午十点记者到了洪沟村,河道里的垃

圾已经被环卫工人清理干净了,但是河里还不时地散发出阵阵恶臭,河道两旁杂草丛生,两旁堆积的淤泥已经快高过河床了。沿着河道往南走,会沿途看到一些商贩往河道里倒垃圾。在河道下游,一些村民直接把西瓜皮、蜂窝煤渣倒入了河里,环卫工人清理这类生活垃圾的时候特别困难,有时还得下河。村民赵女士告诉记者,一些做宰杀生意的商贩,直接把宰杀剩下的垃圾扔到河里,现在天热,如果平常不及时清理,就会有腐烂的恶臭味。

莱芜民警四天连抓三案逃犯

本报8月12日讯(见习记者 于鹏飞 通讯员 翟乃云) 日前,莱城公安分局办案民警四天内兵分三路赴山东日照、江苏无锡、吉林德惠,行程6000多公里,分别将网上逃犯朱某、时某、卢某抓获归案。

据侦办民警介绍,2009年12月12日,家住莱城区鹏泉大街的朱某用其妹夫李某名义冒名与莱芜市某银行签订借款合同,借款30万元,借款用途

为借新还旧,借款期限9个月。朱某在办理此次贷款过程中,使用伪造的个体工商户营业执照,伪造的担保人手印、印章,骗取银行信任,以欺骗手段取得30万元贷款。自该贷款到期至今朱某一直未偿还,给银行造成贷款本金30万元的损失。

2011年10月21日、11月22日,家住滨州市邹平县的时某以哈尔滨某高新产业公司名义,以高额贷

资回报为诱饵,与张某签订借款合同,骗取张某现金17.5万元。

2012年5月20日,莱芜市莱城区羊里镇居民卢某提供虚假的个体工商户营业执照在莱芜市某银行办理个体工商户保证贷款,贷款金额40万元,卢某将该40万贷款取出后逃匿。

目前,网上逃犯朱某、时某、卢某三名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留。案件正在进一步审理中。

虚开1.68亿发票 两犯被判徒刑

本报8月12日讯(见习记者 于鹏飞 通讯员 翟乃云) 日前,莱芜市公安局经侦支队侦办的公安部督办7·11虚开增值税专用发票案经钢城区人民法院开庭审理并成功宣判。犯罪嫌疑人徐某某判处有期徒刑十二年零六个月,并处罚金人民币三十万元;犯罪嫌疑人王某某判处有期徒刑十二年,并处罚金人

民币二十五万元。

据了解,该案系莱警方在经营公安部组织开展的江苏徐州刘某某等人虚开增值税专用发票案中发现的,经查实,该案中犯罪嫌疑人徐某某、王某某通过收取开票费的形式先后从莱芜40余家企业为徐州市多家公司虚开增值税专用发票,涉案金额高达1.68亿元。因该案涉案金

额巨大且涉及人员众多,公安部将该案列为公安部督办案件,并对案件侦办情况定期进行调度。案发后,经侦支队抽调精干力量,组成专案组,集中攻坚,先后辗转徐州、南京、哈尔滨、济南、泰安等地,经过长达两个月的跟踪守候,终于在逃的犯罪嫌疑人徐某某、王某某在哈尔滨抓获。

“如意牌”气血双补丸 老患者请注意



4、对于肆意诋毁山东华洋制药有限公司“如意牌”气血双补丸的机构、人员,我公司律师已经进入取证阶段。



山东华洋制药有限公司
2013-8-8

活动时间: 8月11日-18日

厂家授权专营地址:

幸福大药房

莱芜市莱城区花园北路35号

(大润发北临)

24小时咨询热线:

400-660-8857

由于近期天气炎热,考虑到广大老年患者的身心健康,厂家特别推出温馨服务:只要您打进电话,我们为您免费上门更换会员卡并附赠活动赠品,由于本次活动赠品有限,请抓紧时间报名,莫失良机!

气血亏虚,百病之源。气血充盈,百病不生。“如意牌”气血双补丸“补气补血一生康健!”